

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя история. Как всё начиналось

Первые серьёзные отношения у меня появились когда мне было 18 лет. Тогда и случилась первая влюблённость. Ему был 21 год, ненамного старше меня, хотя сначала эта разница в возрасте казалась мне огромной. Мы были абсолютно «нетипичной» парочкой, у нас не было телячьих нежностей, признаний, пресловутой романтики, вечных поцелуйчиков и обнимашек. Однажды я задумалась над этим и спросила его, почему у нас всё так, почему нет нежностей, ласок как у других, на что он ответил мне «Я не люблю этих слащавых нежностей и громких слов, я выражаю чувства более сдержанно...». И более страстно, как потом поняла я. При друзьях и просто в обществе мы всегда смеялись, могли драться в шутку, кусаться, бегать друг за другом, обзывать, но настоящими мы были лишь наедине. Почти все шуточки оставались будто в другом мире — мы становились спокойными, общались на серьёзные темы. Я не переставала удивляться, как же он умеет перевоплощаться, играть роль души компании, шута, при этом оставаясь очень серьёзным и умным. Всё начиналось ещё когда мне было 16, тогда мы познакомились. Отношения особо не заладились, стали просто друзьями. Но через полгода во время совместной пьянки признались друг другу в чувствах, а на следующий день начали встречаться. Я тогда ещё была маленькой глупой девочкой, верила ему безоговорочно. Я знала, что он возбуждается, когда мы целуемся. Однажды я сказала ему «Ты хочешь меня?» на что он ответил «Тебе лестно знать, что соблазняешь меня, но секса ты сама не хочешь. Зачем же спрашивать?». Я ничего не сказала ему, но в глубине души я была согласна с ним.

На тот момент я уже не была девственницей, кайфа я не получала совершенно, и мои впечатления о сексе заключались лишь в неприятных ощущениях, потому что у того парня член был короткий, но ужасно толстый (как мне казалось) и во время его дрыганий во мне я лишь чувствовала боль.

Больше подобных вопросов я не задавала. Прошло приблизительно 3 месяца, не представляю как он терпел, ведь я знала, что до меня у него было много девушек, и проблем с сексом не возникало. Но я точно знала, что он не изменяет мне. У меня практически не было доказательств, но я знала. Я чувствовала, что он ждёт меня. Ждёт когда я наконец решусь. А я боялась, будто продолжала быть девственницей. Во — первых, боялась своей неопытности, что он разочаруется во мне, во — вторых, боялась его размеров, помня те неприятные ощущения... (Специально для eromo.org — сексайтейз.орг) Он не торопил меня. Знал, что в один прекрасный момент я сама решусь, ведь он всё ближе и ближе поддвигал меня к этому, подготавливал. Лежать и целоваться, периодически лаская друг друга стало для нас нормой. Я потом поняла, что этими играми он избавлялся от моей стеснительности. Потом приучил быть при нём без лифчика (до этого я ни в какую не соглашалась). С каждым разом я начинала ощущать всё большее и большее желание. Я боялась секса, но при этом страстно хотела этого.

Всё произошло гораздо скорее, чем я думала. Буквально через 4 дня после нашего «прогресса» с лифчиком, моя мама уехала в командировку, а Ему поручила следить за мной. Мы и до этого ночевали вместе, но всегда просто спали в обнимку, а в этот раз я почувствовала, что именно сегодня у нас это и должно случиться.

Мы уже готовились ко сну, общались. Он кажется о чём — то расспрашивал меня... Я безо

всякого стеснения разделась перед ним, чтобы натянуть сорочку. Глядя на его отражение в зеркале, я увидела, что он напрягся, и теперь внимательно изучает взглядом мою голую спину и трусики. Я как ни в чём не бывало одела ночнушку и позвала его в постель. Он выключил свет и присоединился ко мне под одеяло. Как только я почувствовала рядом с собой тепло его тела, по мне прошла жажда желания. Я поняла как хочу его. Хочу секса с ним. Хочу той самой близости, которой так боюсь. Как же хорошо, что он не умеет читать мои мысли, а то в тот момент я сгорела бы со стыда...

Я повернулась к нему и впиалась в его губы самым страстным поцелуем, которым только могла. Он был очень удивлён, я ведь никогда раньше не целовала его первой. От его поцелуя моё желание достигло апогея, а тут ещё и он запустил руку мне в трусики, лаская меня. Я, не оставаясь в долгу, сделала то же самое. Он рассказывал мне, какие примерно чувства испытывает от моих пусть даже неумелых ласк. Он оторвался от моих губ и откинулся на подушку. Я начала целовать его шею и покусывать мочки ушей, я знала что для него это одно из самых возбуждающих действий. Вдруг он остранился от меня. Я только было хотела начать возмущаться, как он резко перевернулся, оказавшись на мне. Тут пришла его очередь мучить меня ласками. Я позволила снять ему с меня ночнушку и трусики. Он целовал мою шею, покусывал соски. Начал целовать животик. Я знала, что последует дальше, я чувствовала его член, упирившийся мне в бедро и... Я испугалась. Даже возбуждение и наслаждение от его ласк не смогли заглушить во мне чувство страха. Я остановила его губы. «Что случилось?» — спросил он — «Я сделал тебе больно? Или неприятно?». «Ннет...» — прошептала я и со словами «Я сейчас вернусь, извини!» выпуталась из его объятий и, по пути завернувшись в полотенце, поскакала в ванную.

Только было умывшись, я услышала звук открывающейся за моей спиной двери. Я же закрывала замок... Но замок не стал помехой для него. Он зашёл в ванную, приблизился ко мне. Я смотрела на него в зеркало. Он взял меня за плечи и развернул к себе, моё полотенце соскользнуло с меня и упало на пол. Я попыталась прикрыться. Он рассмеялся и убрал мои руки от груди и лобка. «Долго ты ещё будешь бояться меня?» — спросил он холодно. «Прости меня» — я опустила голову. «Не прощу» — ответил он — «Сегодня ты должна полностью стать моей». «Но я и так твоя...» — пробормотала я. «Нет, телесно ты пока мне не принадлежишь. Но это только пока.» — он выделил особой интонацией слова «пока». Мне стало не по себе. «Что это значит?» — спросила я. «Узнаешь.» — он ухмыльнулся и подхватил меня на руки и понёс в спальню.

На меня снова нахлынул почти необоснованный страх перед ним и я попросила его отпустить меня, на что он ответил «Зачем?»

— Я боюсь. Я не могу... — ответила я

— Мне кажется, тебе пора перестать играть невинную овечку. Ты ведь давно не девственница, — ледяным тоном сказал он — Ты практически полностью доверилась мне буквально 15 минут назад, так что же произошло, что ты так меня боишься?

Я спустилась с его рук на пол. Меня вдруг охватил стыд, я снова прикрылась руками. Он попытался развести мои руки в стороны, но я начала сопротивляться. Он рассмеялся., но от этого смеха мне стало жутковато.

— Так ты хочешь сопротивляться? — спросил он, всё — таки пересиливая меня

— Ннет... — я опустила голову. Мои щёки залил румянец, благо свет в комнате был выключен и он не увидел этого.

— Тогда перестань дрожать и прими всё как есть. — с этими словами он снова взял меня на руки и уложил на кровать.

Он начал целовать меня, но я никак не могла найти в себе сил ответить на его поцелуй. Его это, видимо, разозлило. Он приподнял мою голову за подбородок и посмотрел в глаза. «И что же это?» — спросил он. «Я... я не могу...» — пробормотала я. «Не можешь???» — ещё сильнее разозлился он. Я снова опустила голову и натянула на себя одеяло. «Прости меня, я правда не могу. Давай лучше спать.» — проговорила я, погладив его по щеке. Я хотела было лечь на бок и отвернуться, но не тут то было...

Товарищи читатели, это мой, так сказать, творческий дебют в подобной области. Напишите пожалуйста, в комментариях, стоит ли опубликовывать продолжение. Заранее благодарю.